Вниманию организаций, оказывающих образовательные услуги на территории Российской Федерации

Конкурс заявок на гранты 
по программе Intel® «Обучение для будущего» в 2007

Управляющая организация программы Intel® «Обучение для будущего» (Teach for the Future) в России Некоммерческая корпорация «Прожект Хармони Инк.» (Представительство некоммерческой корпорации «Прожект Хармони Инк.» (США) в Российской Федерации) объявляет конкурс 2007 года на Грант  по программе  Intel® «Обучение для будущего», которая является частью глобальной  инициативы  компании Intel  «Инновации в образовании».

Программа Intel® «Обучение для будущего» (Teach for the Future) в Российской Федерации) (Программа) призвана улучшить процессы образования и обучения, помочь учителям средних школ, педагогических колледжей, а также студентам педагогических специальностей глубже освоить новейшие информационные коммуникационные технологии и расширить их использование в профессиональной деятельности в самых разнообразных формах обучения: аудиторной, заочно-дистанционной, дополнительной. 
Целью программы Intel® «Обучение для будущего» является:

· повышение технологической грамотности заявленных целевых групп 
· развитие эффективного взаимодействия, системного мышления всех участников образовательного процесса 
·  продвижение примеров сетевого сотрудничества в постановке проблем и их успешного  решения
Программа будет способствовать дальнейшему вовлечению выпускников программы в социально ориентированные проекты, обобщать успешные примеры исследовательской педагогической и методической деятельности и содействовать их распространению на благо всего педагогического сообщества. 

Программа предоставляет гранты организациям, оказывающим образовательные услуги, на оказание образовательных услуг в рамках программы Intel® «Обучение для будущего» в том числе:

· Обучение 500 и более  слушателей ( учителей школы, студентов и преподавателей педвузов, педколледжей)  в течение 2007 года по программе с использованием учебных материалов  программы Intel® «Обучение для будущего» .
Грантополучатель определяет количество часов ( 24 часа или 40 часов), выбор факультета и дисциплины,  в рамках которого будет  проводиться обучение слушателей, преподавательский состав( тьюторов), привлеченных к проведению занятий по программе. 
Грантополучатель обеспечивает каждого слушателя комплектом учебных материалов 
(учебник, диск, свидетельство об окончании курса), который предоставляется Грантодателем бесплатно в необходимом количестве согласно запроса  Грантополучателя.
· Послекурсовую поддержку выпускников из числа обученных по программе Intel®  «Обучение для будущего».

Проведение двух  тематических семинаров (весна /осень 2007 года) по освоению и применению новейших информационных технологий в обучении и при подготовке учебных материалов.
Семинары проводятся на образовательных  площадках с привлечением не менее 30 участников на каждый семинар.

Целевая аудитория семинаров - тьюторы и  выпускники программы. 
Тема, даты и место проведения семинаров, состав участников, привлеченные тренеры и эксперты, форма (мастер – класс, тренинг, другое) согласуются в календарном плане, который является Приложением  к  грантовому соглашению.

· Проведение защиты проектов с представлением результатов выполненных исследований и примененных инновационных идей, дидактических и методических материалов.
· Проведение конкурса для выпускников программы. Лучшие разработанные и  внедренные проекты поощряются  призами. Проекты – победители размещаются  на  сайте www. iteach.ru для обсуждения, экспертной оценки и  последующей публикации для широкого распространения. 

· Анкетирование слушателей и тестирование качества обучения. 

· Подготовку доклада (критических заметок, эссе) о популяризации и эффективности применения материалов курса «Обучение для будущего» и их публикацию (в электронном виде) на сайте www. iteach.ru 
Грант  покрывает расходы на:

· оплату связи (Internet, почтовые расходы и телефонные переговоры)

· расходные материалы для организации и проведения семинаров (бумага, картриджи, канцелярские принадлежности)

· кофе-брейки

· призовой фонд

Средства гранта не могут расходоваться на поддержку текущей деятельности организации, зарплату, покупку подарков, оказание материальной помощи, выплаты долгов, а также покупку алкоголя. 

Грант выделяется на 12 месяцев, с 01 февраля 2007 года по 31 января 2008 года. Всего будет предоставлено 120  грантов. 

Максимальная сумма поддержки Гранта – 30 000 (Тридцать тысяч) рублей.

Грантовые средства перечисляются двумя траншами на банковский счет образовательного учреждения (Грантополучателя) согласно условиям грантового соглашения.

Для получения Гранта необходимо составить заявку с описанием предполагаемой деятельности, а именно:

Цель и задачи;

Краткое описание деятельности 

Предполагаемые результаты деятельности

Календарный план на 12 месяцев с ежемесячной разбивкой

Какие партнерские организации будут задействованы;

Общая смета
При рассмотрении заявок в первую очередь будут учитываться:

Интенсивность использования ресурсов учебного курса
Продвижение заочных и дистанционных форм вовлечения слушателей в процесс обучения

Установление связей  и создание  профессиональных  и партнерских отношений   на региональном и межрегиональном уровне
Предполагаемое число привлеченных слушателей

Возможность продолжения деятельности после окончания проекта;

Реалистичность календарного плана и сметы.

Срок подачи заявок – до 09 февраля  2007 года. Результаты будут объявлены до 12 февраля 2006 года.
Форма подачи заявок – на электронный адрес boukel@projectharmony.ru на  имя  Менеджера программы Intel® «Обучение для будущего» Буковской Елены Григорьевны или по факсу (495) 953-13-86;
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